

她的“来自星星的你” 原来是他

韩国花滑天后金妍儿
热恋韩国冰球名将



金元中

□本报综合报道

韩国花样滑冰天后金妍儿的经纪公司6日证实,这位23岁的明星正在与韩国冰球名将金元中谈恋爱,这一消息让网上喜欢花样滑冰的“小伙伴们”都惊呆了。



金妍儿

【证实】

经纪公司: 报道基本属实

当天早些时候,韩国一家网站披露消息称,23岁的前冬奥会冠军金妍儿正在和29岁的冰球前锋金元中约会。据相关报道,他俩早在2012年7月就在亚洲冰球联赛中相识,从去年8月开始约会,两人的合影也被同时发布。

这家网站还说,金妍儿和金元中都毕业于高丽大学,他们在首尔训练时使用的冰场也是同一个。

该报道出炉之后,两人的合影以及相关消息在网络上热传,两人的名字也成为网上的热门搜索词。几个小时之后,金妍儿的经纪公司发布了一份简短的声明称:相关报道基本属实,金妍儿正在和金元中恋爱。

【趣事】

为避人耳目 约会常带“电灯泡”

6日,专门报道韩国明星的新闻网站DISPATCH发表了独家消息《黄金之恋:金妍儿坠入情网》,披露了金妍儿和男友15个月的恋情。

文章披露了金妍儿和金元中从初识到相恋的过程。文章说,两个人一般是去泰陵选手村附近的烧肉店吃烧烤,五花肉是他们俩的最爱。而每个月两次每次两个小时的约会,成了二人在比赛中前进的动力。

不过,这种约会很少是金妍儿和金元中两人的世界,为了规避身边人的视线,每次外出约会,两人都带同伴,金妍儿的经纪人几乎每次在金妍儿夜间外出时都会在她的身边陪伴。因此虽然在公众场合吃饭的时候,旁边的客人可能认出金妍儿,但一直没有对她和金元中两人的关系产生怀疑。

【小档案】

金妍儿

金妍儿是温哥华冬奥会花样滑冰女子单人滑金牌得主。在不久前结束的索契冬奥会上,金妍儿获得银牌,随后宣布退役。她是韩国体育界最受欢迎的运动员之一,也是具有标志意义的名人,场上场下的一举一动均受关注。

金妍儿还是两届世锦赛冠军得主。在温哥华冬奥会上,她的短节目、自由滑得分和总分均创造了纪录,相关纪录至今无人打破。不仅如此,广受欢迎的金妍儿还签下许多高额赞助合同,她也是当今世界上最富有的女运动员之一。

金元中

金元中出生于1984年,身高1.80米,体重80公斤。金元中所效力的球队是亚洲冰球联盟的队伍之一,本赛季他在联盟射手排行榜上名列第八。亚洲冰球联盟由3支韩国球队、1支中国球队和4支日本球队组成。金元中在冰球队主要担任前锋,他在庆熙大附属中学学习的时候,曾为足球选手,后来在双亲的劝说下,改练冰球。



二人约会 (网络图片)

▶ 体坛拍案

为“伊”消得人憔悴

□尹承伟

感谢泰国队,感谢 CCTV,感谢学雷锋纪念日。

就在3月5日这一天即将结束的时候,奇迹出现了。泰国队赶上了学雷锋的末班车,把中国队送上了亚洲杯的末班车,也把众多像我一样的球迷送上床安心睡觉去了。

关键时刻掉链子,面对打平即可出线的大好局面,中国队又开始折腾那颗脆弱的心。好在我已经习惯了,早知道中国队在“恐韩症”还没治愈的情况下,又为“伊”消得人憔悴。每逢伊朗、伊拉克甚至卡塔尔、约旦,只要是西亚的伊斯兰国家,中国队的表现就格外“憔悴”。

以前每到西亚地区比赛,中国队就要提“三防”:防热、防“水”、防裁判。防热是防高温;防“水”是防范西亚球队之间串通一气做手脚,因为在1982年的世界杯预选赛上,沙特队“放水”使中国队在关键时刻被淘汰,导致中国队从此像中了“关键时刻掉链子”的魔咒;后来又防范西亚裁判吹偏哨。

把所有的不利因素都防了,为“伊”消得人都憔悴了,却从来不为自己的战前准备憔悴,从来不为自己的场上斗志憔悴。看看中国上半场的表现,我怀疑中国队也在学雷锋,像搀着老奶奶过马路一样把伊拉克队搀进亚洲杯,你就不怕“老奶奶”讹住你?下半场中国队终于明白了,“为他人奉献”未必能“提升自己”,何况伊拉克队这“老奶奶”也不是什么善茬儿,这才发狠心、下狠手。好在有泰国队学雷锋,把中国队这个“老奶奶”连滚带爬地搀进了亚洲杯,也让央视已经做好了“中国队无缘亚洲杯”的新闻未能播出。

中国足球的职业化已经整整20年,为什么其他国家的足球职业化会带来国家队水平的提高,我们国家队的水平却一路下滑,比道德水准下滑得还快,莫非这也是有中国特色的足球职业化?职业足球本是市场经济条件下的游戏,为什么不能像十八大报告中所说的那样“使市场在资源配置中起决定性作用”,而是由中国足协这种亦官亦商、非驴非马的“四不像”机构起决定性作用?享誉全球的NBA停摆了,也没见美国政府插一根手指头,也没见美国人为NBA消得人憔悴。

政府的归政府,市场的归市场,这就是深化经济体制改革的核心问题。搞不清这两者的关系,中国足球只怕还将为“伊”消得人憔悴。

我市举行三八妇女节门球赛

□记者 赵硕 通讯员 沈鸿灿

本报讯 昨日下午,西工体育场门球活动中心内人声鼎沸,我市2014年三八妇女节门球赛决赛在此进行。经过角逐,洛轴集团队获得冠军,中国移动洛阳分公司队获得亚军,新安县队和洛耐集团队并列季军。

三八妇女节门球赛是我市一项传统赛事,从20世纪80年代中期至今,已连续举办了20多届。本次比赛共有来自全市的34支代表队参加,参赛选手近300人,其中,年龄最大的是中信重工队队员秦元贞,今年85岁。